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Base
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1000 492 508 106 440 170 188 236 311 225 213 372 164 128 145 116 71 904 686 189 16 41 18 175 455

371 193 178 19 149 72 84 93 132 85 57 126 44 50 59 53 24 344 293 43 3 13 12 77 177

37% 39% 35% 18% 34% 42% 45% 40% 43% 38% 27% 34% 27% 39% 41% 45% 33% 38% 43% 23% 21% 31% 67% 44% 39%

D De DE K lM TU TUv

389 165 224 44 187 63 70 73 111 99 103 136 66 56 66 46 32 355 252 98 8 12 3 57 191

39% 34% 44% 41% 43% 37% 37% 31% 36% 44% 48% 37% 41% 44% 45% 40% 45% 39% 37% 52% 51% 28% 17% 32% 42%

b H SVW vw

35 16 19 11 17 3 4 10 9 9 7 17 3 5 7 2 7 28 18 6 2 4 3 3 13

4% 3% 4% 11% 4% 2% 2% 4% 3% 4% 3% 5% 2% 4% 5% 2% 9% 3% 3% 3% 10% 10% 16% 1% 3%

EFG

54 26 28 13 27 5 9 25 20 5 3 37 6 5 2 1 2 51 27 15 1 6 0 3 18

5% 5% 5% 12% 6% 3% 5% 11% 6% 2% 1% 10% 4% 4% 2% 1% 3% 6% 4% 8% 8% 14% 1% 4%

FG f jK k OP

115 65 49 19 53 23 19 27 37 23 19 49 19 12 9 14 7 95 68 24 1 5 0 9 50

11% 13% 10% 18% 12% 14% 10% 12% 12% 10% 9% 13% 11% 10% 6% 12% 10% 11% 10% 13% 7% 13% 5% 11%

g

36 26 10 0 7 3 2 7 2 2 25 6 25 0 2 0 0 32 29 2 1 1 0 27 6
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ELECT1. Thinking about the 2022 midterm congressional elections, do you plan to vote for candidate who is...

GENDER AGE EDUCATION HH INCOME HISPANIC RACES
PHONE 
TYPE

Comparison Groups: BC/DEFG/HIJK/LMNOP/QR/STUVW/XY

Independent T-Test for Means (unequal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions)

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.

Lowercase letters indicate significance at the 90% level.
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ELECT3. How much of a factor will Joe Biden be in deciding your vote in the midterm elections - a major factor, a minor factor, or not a factor?
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795 374 421 74 353 139 158 177 252 194 167 280 114 111 131 101 62 727 563 147 13 28 18 136 381

348 160 188 22 156 61 84 92 100 78 77 92 44 53 63 58 29 318 234 83 5 8 9 55 170

44% 43% 45% 30% 44% 44% 54% 52% 40% 40% 46% 33% 39% 48% 48% 57% 47% 44% 42% 57% 40% 30% 50% 41% 45%

D D DEf l L LM V

189 95 94 28 100 36 25 32 53 54 48 70 36 28 27 21 18 168 124 37 5 10 6 7 102

24% 25% 22% 38% 28% 26% 16% 18% 21% 28% 29% 25% 32% 26% 21% 21% 28% 23% 22% 25% 39% 35% 34% 5% 27%

fG G G op X

211 111 100 17 83 41 47 40 91 38 40 82 27 29 40 22 15 195 167 20 3 10 3 50 98

27% 30% 24% 23% 23% 29% 30% 23% 36% 20% 24% 29% 23% 26% 31% 22% 25% 27% 30% 14% 21% 35% 16% 37% 26%

JK T t

45 8 37 6 14 1 1 11 7 24 2 36 7 1 1 0 0 44 37 6 0 0 0 24 11
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221125 - ANNUAL FALL STATEWIDE

Independent T-Test for Means (unequal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions)

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.

Lowercase letters indicate significance at the 90% level.
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795 374 421 74 353 139 158 177 252 194 167 280 114 111 131 101 62 727 563 147 13 28 18 136 381

367 144 223 36 162 63 81 63 112 103 86 139 56 49 60 46 32 333 254 79 7 11 3 63 178

46% 38% 53% 49% 46% 46% 52% 36% 44% 53% 51% 50% 49% 44% 46% 45% 52% 46% 45% 53% 52% 40% 17% 46% 47%

B h h w W w

139 73 66 16 80 23 21 23 42 36 38 40 19 23 33 19 12 128 102 20 4 7 6 9 61

18% 20% 16% 21% 23% 17% 13% 13% 17% 18% 23% 14% 17% 21% 25% 19% 19% 18% 18% 14% 31% 25% 34% 7% 16%

G l

230 148 82 16 89 48 54 48 89 51 40 82 31 36 36 34 16 210 182 17 2 10 9 39 123

29% 40% 20% 21% 25% 34% 34% 27% 35% 26% 24% 29% 27% 32% 27% 34% 26% 29% 32% 12% 17% 35% 49% 29% 32%

C De DE k Tu t t

57 8 49 6 22 4 2 42 8 4 3 19 7 2 2 2 2 54 25 30 0 0 0 25 18

7% 2% 12% 8% 6% 3% 1% 23% 3% 2% 2% 7% 6% 2% 1% 2% 3% 7% 4% 20% 18% 5%
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ABVOTE. How much of a factor will the U.S. Supreme Court´s recent ruling regarding abortion be in deciding your vote in the midterm elections - a 
major factor, a minor factor, or not a factor?

Comparison Groups: BC/DEFG/HIJK/LMNOP/QR/STUVW/XY

Independent T-Test for Means (unequal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions)

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.

Lowercase letters indicate significance at the 90% level.
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BD B E G GH PQs P P

389 315 6 62 226 2 204 138 31 202 101 122 165 103 143 119 105 48 71 44

39% 92% 2% 22% 95% 1% 68% 41% 11% 48% 36% 80% 57% 33% 39% 47% 45% 22% 41% 36%

CD C F HI I M R Rt R

35 3 3 24 2 1 7 21 6 9 7 1 12 5 11 12 7 6 8 2
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Bc I

54 7 2 15 4 1 5 29 3 0 1 8 16 7 18 10 11 14 7 13

5% 2% 1% 6% 2% 0% 2% 9% 1% 0% 5% 6% 2% 5% 4% 5% 6% 4% 10%

GI qS

115 10 11 53 3 6 16 55 17 35 30 8 37 17 53 27 28 28 21 11

11% 3% 4% 19% 1% 3% 5% 16% 6% 8% 11% 5% 13% 6% 15% 11% 12% 13% 12% 9%

BC GI N

36 2 0 27 2 0 25 2 3 7 2 1 27 29 1 27 4 2 1 2

4% 1% 10% 1% 8% 1% 1% 2% 1% 1% 9% 9% 0% 11% 2% 1% 0% 2%

B HI L O QRST

ELECT1. Thinking about the 2022 midterm congressional elections, do you plan to vote for candidate who is...
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sed

Comparison Groups: BCD/EF/GHI/JK/LM/NO/PQRST

Independent T-Test for Means (unequal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions)

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.

Lowercase letters indicate significance at the 90% level.
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795 323 261 183 230 178 253 250 269 383 248 137 210 259 294 189 190 173 146 97

348 114 168 55 90 130 67 101 171 189 110 66 47 148 124 68 89 80 67 45

44% 35% 64% 30% 39% 73% 27% 41% 64% 49% 44% 48% 22% 57% 42% 36% 47% 46% 46% 46%

BD E g GH M o
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24% 30% 14% 26% 24% 8% 28% 30% 14% 21% 20% 28% 32% 17% 28% 22% 26% 19% 27% 25%

C F i I n

211 75 53 76 51 31 81 65 58 87 85 31 62 66 78 52 46 54 35 24

27% 23% 20% 42% 22% 18% 32% 26% 22% 23% 34% 23% 29% 25% 27% 27% 24% 31% 24% 25%

BC

45 37 4 4 33 1 33 9 2 28 3 2 34 3 9 27 5 5 4 4
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1 1 1 0 1 1 1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

ELECT3. How much of a factor will Joe Biden be in deciding your vote in the midterm elections - a major factor, a minor 
factor, or not a factor?
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Banner 2

PARTY
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STRENGTH ORIENTATION
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D TO VOTE

US
RIGHT/WR

VA
RIGHT/WR REGION

Independent T-Test for Means (unequal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions)

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.

Lowercase letters indicate significance at the 90% level.
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795 323 261 183 230 178 253 250 269 383 248 137 210 259 294 189 190 173 146 97

367 229 59 71 179 41 175 117 65 213 95 97 135 94 137 107 89 55 76 40

46% 71% 23% 39% 78% 23% 69% 47% 24% 56% 38% 71% 64% 36% 47% 57% 47% 32% 52% 41%

CD c F HI I K Rt rt

139 48 57 30 28 29 32 59 44 55 40 28 35 52 45 31 39 24 26 18

18% 15% 22% 17% 12% 16% 13% 24% 16% 14% 16% 20% 17% 20% 15% 17% 21% 14% 18% 19%

g

230 28 109 79 15 77 38 64 124 107 80 10 27 84 95 47 51 62 37 33

29% 9% 42% 43% 7% 43% 15% 26% 46% 28% 32% 7% 13% 32% 32% 25% 27% 36% 25% 34%

B B E G GH

57 18 35 2 7 31 8 10 34 8 33 3 13 28 16 3 9 32 6 7

7% 5% 13% 1% 3% 18% 3% 4% 13% 2% 13% 2% 6% 11% 5% 2% 5% 19% 4% 7%

d BD E GH J O PQST p

1 0 0 1 0 0 0 0 1 1 0 0 1 1 0 0 1 0 1 0

0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0%

ABVOTE. How much of a factor will the U.S. Supreme Court´s recent ruling regarding abortion be in deciding your vote in 
the midterm elections - a major factor, a minor factor, or not a factor?
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D TO VOTE

US
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Banner 2

Independent T-Test for Means (unequal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions)

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.

Lowercase letters indicate significance at the 90% level.
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ELECT3. How much of a factor will Joe Biden be in deciding your vote in the midterm elections - a major factor, a minor factor, or not a factor?
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Banner 3
ABVOTE. How much of a factor will the U.S. Supreme Court´s recent ruling regarding abortion be in deciding your vote in the midterm elections - a major factor, a minor factor, or not a factor?
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Base
: 

1000 492 508 106 440 170 188 236 311 225 213 372 164 128 145 116 71 904 686 189 16 41 18 175 455

192 87 105 15 102 31 19 66 55 41 31 58 29 28 23 23 16 171 123 45 5 9 3 39 83

19% 18% 21% 14% 23% 18% 10% 28% 18% 18% 15% 16% 17% 22% 16% 20% 22% 19% 18% 24% 29% 21% 17% 22% 18%

DG G iK

63 27 36 9 30 13 11 14 17 13 18 25 10 11 7 6 3 58 35 20 1 4 0 4 27

6% 5% 7% 8% 7% 8% 6% 6% 5% 6% 8% 7% 6% 9% 5% 5% 5% 6% 5% 11% 8% 10% 2% 6%

66 37 29 2 18 19 27 13 18 18 16 19 9 9 15 10 2 63 60 5 0 1 0 12 32

7% 7% 6% 2% 4% 11% 14% 5% 6% 8% 7% 5% 6% 7% 10% 9% 3% 7% 9% 3% 3% 7% 7%

DE DE t

54 30 25 13 23 8 9 18 11 14 10 18 12 8 9 5 4 49 38 11 1 1 0 6 22

5% 6% 5% 12% 5% 5% 5% 8% 4% 6% 5% 5% 7% 7% 6% 5% 6% 5% 6% 6% 7% 3% 3% 5%

EFG

51 25 25 11 24 8 8 17 19 7 7 24 8 5 7 4 4 47 28 12 1 6 0 2 21

5% 5% 5% 11% 5% 4% 4% 7% 6% 3% 3% 6% 5% 4% 5% 4% 6% 5% 4% 6% 6% 14% 1% 5%

fg

151 69 82 3 55 41 52 14 49 38 49 41 19 23 30 27 10 141 115 28 2 1 0 25 81
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55 19 35 11 24 9 10 16 16 13 10 22 13 7 7 5 2 52 29 16 2 1 0 4 30

5% 4% 7% 11% 6% 5% 5% 7% 5% 6% 5% 6% 8% 6% 5% 4% 3% 6% 4% 9% 10% 4% 2% 7%

221 121 100 16 114 34 34 48 105 38 30 98 28 27 38 24 19 200 155 34 1 7 12 31 113

22% 25% 20% 15% 26% 20% 18% 20% 34% 17% 14% 26% 17% 21% 26% 20% 27% 22% 23% 18% 7% 17% 67% 18% 25%

DG HJK U STUV

ISSUES. In your opinion, what is the one MOST important problem facing the U.S. today?
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49 39 11 3 12 3 7 5 7 6 30 13 27 3 1 3 1 47 38 6 1 1 0 26 14
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9 7 2 6 2 0 1 1 0 1 1 1 0 1 0 1 1 3 2 2 0 1 0 0 3

1% 1% 0% 6% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 2% 0% 0% 1% 3% 1%

EG

63 15 48 12 19 1 7 15 9 28 7 42 6 2 2 5 2 55 44 11 1 7 0 26 20

6% 3% 10% 11% 4% 1% 4% 6% 3% 13% 3% 11% 4% 2% 1% 5% 3% 6% 6% 6% 4% 17% 15% 4%

B eFG F F hIK mNOP u Y

1 0 1 0 1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

 
   
 
  Total

Dem
ocrat

Repu
blica

n

Inde
pen-
dent

Stron
g

Dem

Stron
g

Repu
Liber

al
Mod
erate

Cons
erv-
ative

Alwa
ys

Vote

Nearl
y

Alwa Right
Wron

g Right
Wron

g

Nort
hern
Virgi

Tide-
wate

r West

Sout
h

Cent

Nort
hwes

t

 (A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T)

 

Base
: 

1000 342 273 278 238 185 299 336 293 424 281 154 291 314 366 253 232 216 174 123

192 42 89 45 25 63 32 60 88 74 80 20 39 84 69 40 45 57 29 22

19% 12% 33% 16% 11% 34% 11% 18% 30% 17% 28% 13% 13% 27% 19% 16% 20% 26% 16% 18%
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6% 11% 3% 3% 13% 2% 8% 6% 4% 5% 4% 13% 6% 7% 6% 5% 8% 6% 8% 4%
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Comparison Groups: BC/DEFG/HIJK/LMNOP/QR/STUVW/XY

Independent T-Test for Means (unequal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions)

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.

Lowercase letters indicate significance at the 90% level.
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54 29 8 14 17 3 24 18 7 22 11 15 18 17 22 14 12 9 10 8
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c

51 17 11 11 10 8 6 20 17 11 14 13 13 15 17 8 12 8 12 11

5% 5% 4% 4% 4% 4% 2% 6% 6% 3% 5% 9% 4% 5% 5% 3% 5% 4% 7% 9%

151 78 27 39 61 20 61 59 26 96 39 44 53 24 68 41 37 27 27 19

15% 23% 10% 14% 26% 11% 21% 17% 9% 23% 14% 28% 18% 8% 19% 16% 16% 13% 15% 15%

C F I N

26 12 3 9 9 1 11 14 1 8 6 6 11 4 12 14 4 3 3 2

3% 4% 1% 3% 4% 1% 4% 4% 0% 2% 2% 4% 4% 1% 3% 6% 2% 1% 2% 1%

I

55 24 8 15 18 3 19 21 10 12 14 11 23 9 25 17 18 6 7 7

5% 7% 3% 6% 8% 1% 6% 6% 3% 3% 5% 7% 8% 3% 7% 7% 8% 3% 4% 5%

f

221 48 72 74 23 51 52 82 76 93 74 14 42 75 85 33 52 63 47 26

22% 14% 27% 26% 9% 27% 17% 24% 26% 22% 26% 9% 14% 24% 23% 13% 23% 29% 27% 21%

B B E p p P

49 8 3 35 6 1 30 9 8 10 8 1 31 26 13 28 6 2 8 5

5% 2% 1% 13% 3% 1% 10% 3% 3% 2% 3% 1% 11% 8% 4% 11% 3% 1% 5% 4%

BC HI L O QRST

9 1 0 3 1 0 1 1 1 1 0 3 0 2 1 0 3 0 1 5

1% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 2% 1% 0% 1% 0% 4%

qS

63 36 7 7 32 3 36 13 5 35 8 1 35 7 10 34 10 11 4 3

6% 11% 3% 3% 13% 2% 12% 4% 2% 8% 3% 1% 12% 2% 3% 13% 4% 5% 2% 3%

CD F HI K L QST

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

0% 0%
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Comparison Groups: BCD/EF/GHI/JK/LM/NO/PQRST

Independent T-Test for Means (unequal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions)

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.

Lowercase letters indicate significance at the 90% level.
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ISSUES. In your opinion, what is the one MOST important problem facing the U.S. today?
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